

男童被游泳教练猛推入深水区

家长投诉:教学方式简单粗暴 烟台世茂希尔顿酒店和涉事教练道歉

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波)16日,芝罘区李先生致电“烟台民意通”热线6601234,反映孩子东东(化名)在烟台世茂希尔顿酒店游泳馆学游泳时,教练将东东带到深水区,猛地一下将其推入水中,东东连呛了几口水。“教练教学方式简单粗暴,存在安全隐患。建议加强对游泳场所和教练的管理。”李先生说。

李先生为东东报了暑期游泳课。15日下午,他带东东去上第一节游泳课。“孩子穿戴好救生衣等装备后,教练领着他下水,开始学习基础课程。”李

先生说。

李先生把东东交给教练后,就坐在游泳池边的椅子上看东东学游泳。他感觉孩子有些怕水,不知道该怎么游,也不敢放松身体划水。

不到15分钟,教练将东东抱到水池边,将其领到深水区,猛地又将东东推进了水里。在救生衣、浮漂等助力下,东东从水底浮了上来,剧烈咳嗽,大声哭喊。担心孩子发生危险,李先生迅速跳入水里,将东东带回水池边。

面对李先生质疑教学方法粗暴简单且危险,教练没回应,转身而去。见对方如此漠视,

李先生向游泳馆的主管方——烟台世茂希尔顿酒店反映情况。酒店经调查了解到,教练未向第一次学游泳的东东讲解游泳知识和其他事项,也没有告知进入深水区的常识等,认定“教练教学方式简单,此行为存在安全隐患”。因受到惊吓,当晚,东东一直哭闹不止。

16日,烟台世茂希尔顿酒

店和涉事教练等分别向李先生致歉。面对采访,游泳馆负责人表示,他们接受李先生的批评与建议,借此对游泳馆其他教练进行安全警示教育,要求教练对孩子多一份耐心,在严格教学的同时要把安全放在首位。

目前,此事还在进一步处理中。

如何修改 社保登记手机号?

咨询:我要到外地工作,想把烟台的社保卡注销,如何办理?

答复:社保卡的正常注销方式是持卡人到社保卡发卡银行的即时制卡网点办理注销。

如果持卡人在外地不方便回烟台办理注销手续的,可以先通过爱山东APP、烟台市人力资源和社会保障局微信公众号或官网注销社保卡的社保功能。社保功能注销后,当事人可以在省内异地办理新的社保卡,待以后方便时再回烟台到原社保卡所属银行注销社保卡的金融功能。

一张社保卡的社保功能和金融功能都被注销了,才算办完了整个注销业务。

咨询:我通过市人社局微信平台查询个人参保信息时,平台提示我的手机号码与登记的手机号码不相符。请问,如何修改社保登记的手机号码?

答复:修改社保登记的手机号码有四种方式。

一、用人单位可通过“烟台市人力资源和社会保障局”官方网站,点击“烟台人社网上办事大厅”,选择“单位登录”登录系统,选择“企业职工基本信息修改(非关键)(单位)(中台)”,完成单位职工手机号码登记或变更。

二、参保人员可持身份证或者社保卡原件,在烟台市范围内任一社会保险经办机构内设的自助终端或社保窗口完成社保手机号码登记或变更。

三、参保人员可通过“烟台市人力资源和社会保障局”官方网站,点击“烟台人社网上办事大厅”,选择“个人登录”-“山东政务服务网登录”或“电子社保卡扫码登录”,登录后选择“企业职工基本信息变更(中台)”,完成社保手机号码登记或变更。

四、参保人通过“烟台市人力资源和社会保障局”微信公众号,在“我的”-“个人绑定管理”中,按照提示完成实名认证后,点击“微人社”-“掌上大厅-新版”-“我要办事”-“一件事事项”-“企业职工基本信息变更(中台)”,完成社保手机号码登记或变更。

咨询:企业离退休人员供养直系亲属定期生活困难补助如何办理?

答复:企业离休人员、新中国成立前老工人及2021年9月1日前去世的退休职工,办理供养直系亲属定期生活困难补助需填写遗属待遇申请表,携带死亡的离退休人员档案、户口簿、办理人的身份证,遗属户口为山东省以外需提供社保部门出具的未参保证明。

张孙小娱 曲倩倩

事要解决·烟台民意通
直通12345
烟台民意通热线 6601234
本栏目由山东儒创律师事务所提供法律支持

十字路口没有左转专用指示灯

市民:左转靠抢,太危险

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 摄影报道)16日,市民宫女士拨打“烟台民意通”热线6601234,反映港城东大街和凤凰西路十字路口没有专用左转指示灯,左转车辆与直行车辆冲突,太危险。

“左转都要靠抢,实在太危险。”宫女士说,她住在碧桂园凤凰山庄,每天上下班都要经过这个路口,由西向北左转时,没有左转专用指示灯,导致左转车辆与直行车辆冲突。港城东大街直行车辆非常多,再加上凤凰西路车道狭窄,左转车辆只能停在路中央,见缝插针左转,安全隐患极大。

“碧桂园凤凰山庄是大型新建住宅小区,入住的居民越来越多。尤其是上下班高峰期,左转弯压车非常严重,希望设置左转专用指示灯。”宫女士建议。



16日,记者到港城东大街和凤凰西路十字路口探访。港城东大街由东向西方向有单独的左转指示灯,而由西向东方向则没有。东西方向通行车辆较多,由西向北左转的车辆要等到绿灯开始转红才

能左转,而此时南北方向的车辆开始通行,左转车辆只得停在十字路口中间等待。记者看到,左转车辆较多时,这个路口便会压车,通常要等好几分钟才能通过。

记者发现,这个十字路口

由北向东左转也没有左转专用指示灯。

该十字路口的指示灯设置是否合理?记者随后联系了交警部门。截至记者发稿时,交警部门尚未回复,记者将继续跟踪报道。

海阳市政府负责人明天接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)19日9:30-10:30,海阳市委常委、统战部部长、副市长倪永妮将接听12345热线电话。

受理范围:海阳市辖区内且属于烟台市12345政务服务

便民热线受理的企业群众的咨询、求助、投诉、举报和意见建议等非紧急诉求,不受受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,不符合法律、法规、

规章及政策规定的事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违背社会公序良俗的事项。

受理方式是接听电话渠道的市民诉求,不接待来访人员。接听电话情况将通过“大

小新闻”“聚焦烟台”等媒体端对外公开。

12345
政务服务热线

暑运调图开启 出行更便捷

7月17日8:00至8:30,济南铁路局烟台车务段嘉做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间与市民现场交流。

主持人:今年烟台铁路暑运有何特点?运力如何组织?

副段长张军:烟台车务段暑运日均开行列车109对(动车组列车97对,普速列车12对),同比增幅10%。

省外主要到达上海、北京、

南京、石家庄、太原、郑州、西安、成都等方向;

省内主要到达青岛、济南、潍坊、淄博、泰安、菏泽、临沂、聊城、日照等方向。

为保障暑期旅游流和学生流的运输需求,暑运期间增开济南、青岛、枣庄、龙口、菏泽等方向列车10.5对,每周重联列车40列次,充分释放动车组列车的运输能力。

暑运调图变化:

省内城市之间通行更加方便,特别是胶东半岛地区。烟台至龙口加开普速列车1对,满足暑运期间烟台、龙口、蓬莱观光旅游等出行需求。

烟青威到内陆地区快速通达。为满足济南、鲁西南等地游客“清凉避暑”需求,暑期计划加开济南、青岛、临沂、枣庄方向列车12.5对(临客3.5对,高峰线9

对),进一步加密半岛城市群和内陆城市群的互联互通。

烟台车务段为重点旅客提供轮椅、担架、救护车进站、遗失物品寻找等服务,有需要的旅客可通过12306官网、12306APP或致电12306预约。

民生热线
6251234

**社会保险
咨询台**
烟台晚报与
烟台市社会保险服务中心办
记录一生 保障一生 服务一生